

DOHODA SPOLEČNÍKŮ
O VZÁJEMNÝCH PRÁVECH A POVINNOSTECH
PŘI ŘÍZENÍ SPOLEČNOSTI

(dále též jen „Dohoda“)

uzavřena níže uvedeného dne a roku mezi:

1.SčV, a.s.

se sídlem Praha 10, Ke Kablu 971, PSČ 100 00

IČO: 475 49 793

zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, sp. zn. B 10383

zastoupená: Ing. Martin Bernard, MBA, předseda představenstva

(dále jen jako „1.SčV“)

a

Město Příbram

se sídlem Příbram I., Tyršova 108, PSČ 261 01

IČO: 002 43 132

zastoupené: **DOPLNIT**

(dále jen jako „Příbram“)

(1.SčV a Příbram dále společně též jen jako „Strany“ či jednotlivě jako „Strana“)

I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ, ÚČEL A PŘEDMĚT DOHODY

- 1.1. 1.SčV je ke Dni podpisu jediným společníkem Společnosti (Příbramská provozní, s.r.o., IČO **DOPLNIT**), a tedy ke dni uzavření této Dohody vlastníkem 100% podílu ve Společnosti.
- 1.2. 1.SčV a Příbram uzavírají současně s touto Dohodou i SPA, na základě které se (při splnění sjednaných podmínek) Příbram stane společníkem Společnosti, který bude vlastnit podíl o velikosti 60% ve Společnosti, odpovídající též podílu na hlasovacích právech a na zisku Společnosti o velikosti 60% („Podíl“).
- 1.3. Strany projeví zájem za podmínek sjednaných v této Dohodě spolupracovat při správě Společnosti, a to zejména při rozhodování zásadních právních rozhodnutí o směřování Společnosti, jakož i při řešení podstatných otázek týkajících se vnitřní struktury a obsazování orgánů Společnosti, rozdělení zisku a případných převodů podílů ve Společnosti. Strany hodlají takto spolupracovat především prostřednictvím uplatňování svých hlasovacích práv na valné hromadě Společnosti a prostřednictvím účasti nominovaných zástupců Stran na rozhodování jiných orgánů Společnosti.
- 1.4. Strany uzavírají tuto Dohodu ve vztahu ke Společnosti. Tato Dohoda je uzavírána zejména ve vztahu k budoucímu řízení Společnosti, uplatňování hlasovacích práv společníků na valné hromadě Společnosti, rozdělování zisku Společnosti, podílům na Společnosti, cenové politice Společnosti a režimu investic a k dalšímu postupu Stran a to vše za účelem výkonu takového vlivu ve Společnosti, aby (i) Společnost měla zajištěny všechny podmínky pro plynulý a bezpečný provoz vodovodů a kanalizací a jejich další rozvoj a aby v době platnosti této Dohody (pokud to bude možné, s ohledem na objektivní okolnosti) bylo zajištěno (ii) zachování hodnoty Společnosti, její ziskovosti a tím i vkladů Stran do Společnosti.
- 1.5. 1.SčV pro vyloučení pochybností konstatuje a Příbram bere na vědomí, že prodej Podílu je ze strany 1.SčV podmíněn dosažením dohody Stran i na některých dalších vzájemných právech a povinnostech a realizací Transakce, jako celku (uzavřením a nabytím účinnosti souvisejících smluv a dohod, jak jsou specifikovány v rámci příslušné smluvní dokumentace i v této Dohodě). S ohledem na to jsou sjednány i odkládací podmínky účinnosti a platnosti SPA a této Dohody.
- 1.6. Účelem této Dohody je upravit některá vzájemná práva a povinnosti Stran jako společníků Společnosti zejména tak, že pro případ účinnosti převodu vlastnického práva k Podílu do vlastnictví Příbrami:
 - 1.6.1. 1.SčV zůstane menšinovým společníkem Společnosti, avšak s ohledem na to, že disponuje dlouholetými rozsáhlými odbornými zkušenostmi v problematice řízení, provozu, rozvoje a optimalizace činnosti vodohospodářských společností a odborným personálním zázemím pro operativní manažerské řízení obchodní činnosti a obchodní vedení Společnosti, bude vybavena dostatečnými právy a kompetencemi pro odborné a efektivní manažerské řízení Společnosti, jakož i dostatečnými právy pro podíl na rozhodování o podstatných záležitostech Společnosti a;
 - 1.6.2. Příbram, jakožto majoritní společník Společnosti s dominantním vlivem, bude držet většinu hlasů ve Společnosti, nezbytnou pro usnášeníschopnost a rozhodování valné hromady Společnosti a současně bude vybavena dostatečnými právy a kontrolními oprávněními tak, aby se mohla podílet na

rozhodování o podstatných záležitostech, týkajících se Společnosti, jak jsou definovány touto Dohodou.

- 1.7. Strany se dále dohodly na tom, že **1.SčV před účinností převodu vlastnického práva k Podílu na Příbram rozhodnutím jediného společníka v působnosti valné hromady Společnosti změnil Společenskou smlouvu Společnosti tak, aby odpovídala ujednáním této Dohody, a to přijetím jejího nového úplného znění.** Text úplného nového znění Společenské smlouvy Společnosti, jež 1.SčV přijme rozhodnutím jediného společníka v působnosti valné hromady Společnosti před podpisem této Dohody s odložením účinnosti k okamžiku účinnosti převodu Podílu podle SPA je **Přílohou č. 1** této Dohody a součástí sjednaných práv a povinností dle této Dohody.
- 1.8. Každá ze Stran se zavazuje vykonávat svá práva či pravomoci jim plynoucí ze Společenské smlouvy, zákona a z této Dohody, zejména pak práva jim plynoucí z vlastnictví podílu ve Společnosti tak, aby byla dodržena ustanovení této Dohody.
- 1.9. Strany činí nesporným, že základní korporátní otázky Společnosti a pravidla vnitřní organizace orgánů Společnosti jsou upraveny ve Společenské smlouvě.

II. DEFINICE POJMŮ A VÝKLAD

- 2.1. Pojmy užívané v této Dohodě mají význam popsany v tomto článku, případně význam, jaký je u nich uveden (např. v závorce).
- 2.2. Není-li určitý pojem v této Dohodě definován, platí, že má význam, jak je definován ve Společenské smlouvě Společnosti – není-li určitý pojem definován ani tam, má význam, v jakém je obvykle užíván ve smluvních vztazích.
- 2.3. Smluvní strany deklarují, že mezi sebou nemají žádnou zavedenou praxi pro užívání určitých pojmů ve speciálním či odchylném významu.
- 2.4. Definice pojmů:

„Den podpisu“	Znamená den podpisu této Dohody.
„Dohoda“	znamená tuto Dohodu společníků o vzájemných právech a povinnostech při řízení společnosti.
„Kvalifikované rozhodnutí“	znamená takové rozhodnutí jednatelů Společnosti, jež je dle této Dohody možné učinit pouze se souhlasem dozorčí rady Společnosti, pokud o něm nerozhoduje dle zákona, Společenské smlouvy či této Dohody valná hromada Společnosti. Kvalifikované rozhodnutí je jmenovitě rozhodnutí o: a) vzniku majetkové účasti v jiné právnické osobě, např. koupě či založení jakékoliv dceřiné společnosti, včetně poskytnutí jakéhokoliv peněžitého či nepeněžitého vkladu do dceřiné společnosti, jakož i o případném prodeji či jiné dispozici s takovou majetkovou účastí (omezení se týká pouze majetkových účastí a nevztahuje se na členství ve spolcích popř. jiných oborových organizacích) v hodnotě přesahující 100.000,- Kč v jednotlivém případě; b) právní jednání za účelem zrušení příslušného veřejnoprávního povolení Společnosti k provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu s výjimkou takového jednání, jehož součástí bude žádost o vydání povolení nahrazujícího zrušované povolení;

	<p>c) uzavření jakékoliv smlouvy nebo učinění jiného právního jednání, které nesouvisí s předmětem podnikání Společnosti (Podnikatelskou činností) a nesouvisí s provozováním a rozvojem závodu Společnosti, jehož hodnota plnění či protiplnění bude vyšší než 500.000,- Kč (pět set tisíc korun českých) bez DPH v jednotlivém případě;</p> <p>d) uzavření jakékoliv smlouvy nebo učinění jiného právního jednání, kterým dojde ke zcizení nebo zřízení zástavního práva, nebo jiného věcného práva ve prospěch třetí osoby k nemovité věci ve vlastnictví Společnosti, pokud má taková (zcizovaná nebo zatěžovaná) věc účetní hodnotu přesahující 500.000,- Kč (pět set tisíc korun českých) bez DPH;</p> <p>e) o významné změně organizační struktury Společnosti, tedy o takové změně, jež se dotýká rušení úseků přímo podléhajících odborným ředitelům Společnosti (tj. ředitelům přímo podřízených generálnímu řediteli dle vnitřního předpisu Společnosti) nebo pokud se taková změna přímo dotýká těchto odborných ředitelů Společnosti (rušení, rozdělování či slučování jejich pozic);</p> <p>f) právní jednání směřující ke zcizení významného movitého majetku Společnosti, čímž se rozumí věci jejichž zůstatková účetní hodnota přesahuje 1.000.000 Kč bez DPH v jednotlivém případě;</p> <p>g) právní jednání spočívající v převzetí nového finančního závazku Společnosti následkem sjednání a přijetí úvěru či zápůjčky mimo skupinu Veolia, vystavení směnky, vydání dluhopisu, sjednání leasingu (který se považuje za finanční či kapitálový) jestliže je v hodnotě přesahující 20% ročního obrátu Společnosti bez DPH dle poslední účetní závěrky Společnosti v jednotlivém případě s tím, že Kvalifikovaným rozhodnutím nejsou v žádném případě jakákoli práva a povinnosti Společnosti vyplývající z účasti Společnosti v systému cash-poolingu reálného skupiny Veolia.</p> <p>Ve vztahu ke Kvalifikovaným rozhodnutím, jejichž realizace vyplývá z Transakční dokumentace Strany sjednávají, že se má za to, že souhlas dozorčí rady a valné hromady byl udělen, popřípadě jsou povinny hlasovat na valné hromadě tak, aby bezodkladně udělen byl.</p>
<p>„Náprava havárií“</p>	<p>znamená jednání Společnosti, jež je nezbytné nebo vhodné v přímé souvislosti s událostmi způsobenými vyšší mocí, havárií či jinými neplánovanými a neočekávanými událostmi, v důsledku kterých je nutno přistoupit k okamžitému jednání tak, aby nevznikala újma (či aby byla umenšena, pokud již vznikla) na životech, zdraví či majetku Stran, Společnosti či třetích osob.</p>
<p>„podíl“*</p> <p>*s počátečním malým písmenem</p>	<p>znamená jakýkoliv podíl ve Společnosti.</p>
<p>„Podíl“*</p>	<p>znamená podíl o velikosti 60% na Společnosti, který je předmětem SPA, sjednané mezi 1.SčV a Příbramí, a ke kterému má za podmínek SPA a související smluvní dokumentace nabýt vlastnické právo Příbram.</p>

*s počátečním velkým písmenem	
„Podnikatelská činnost“	znamená hlavní podnikatelskou činnost Společnosti spočívající zejména v provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu, jakož i veškeré další (i vedlejší) činnosti Společnosti v rozsahu jejího předmětu podnikání a činnosti, jak jsou tyto zapsány ke dni podpisu této Dohody zejména v obchodním rejstříku, rejstříku živnostenského podnikání, Společenské smlouvě Společnosti a dalších evidencích či jak má Společnost k jejich provádění příslušná povolení a oprávnění.
„Prolomitelná Kvalifikovaná rozhodnutí“	Znamená Kvalifikovaná rozhodnutí uvedená výše v definici Kvalifikovaných rozhodnutí pod body: c) až g).
„Propojená osoba“	znamená zejména ve vztahu k jakékoli Straně osobu, ve které má Strana majetkovou účast resp. kterou Strana ovládá ve smyslu ZOK (ať již přímo či nepřímo), nebo osobu, která má majetkovou účast ve Straně, resp. Stranu ovládá ve smyslu ZOK (ať již přímo či nepřímo), a to bez ohledu na výši majetkové účasti, jakož i jiné osoby, ve kterých mají tyto osoby majetkovou účast či je ovládají nebo takové osoby, vůči kterým může Strana vykonávat vliv na jejich řízení nebo osoby, které mohou vykonávat vliv na řízení Stran.
„Provozní smlouva“	znamená Smlouvu o pachtu a provozování vodovodů a kanalizací, uzavřenou mezi Společností a městem Příbram, ve znění jejích budoucích dodatků.
„Servisní smlouvy“	Znamená soubor dodavatelských smluv, uzavřených mezi 1.SčV a Společností, jejichž předmětem jsou dodávky služeb a zboží a jejichž seznam tvoří Přílohu č. 11 SPA.
„SPA“	znamená Rámcovou smlouvu o prodeji a koupi podílu, uzavřenou mezi Stranami, na základě které 1.SčV prodává Příbrami Podíl a Příbram se zavazuje za Podíl zaplatit sjednanou kupní cenu.
„Společenská smlouva“	znamená společenskou smlouvu, jak je její text obsažen v příloze č. 1 této Dohody, a to i ve znění jejích případných budoucích změn, přijatých v souladu s touto Dohodou.
„společníci“	znamená 1.SčV a Příbram, popřípadě jakoukoli jinou osobu, která bude vlastníkem podílu ve Společnosti.
„Společnost“	znamená společnost „ Příbramská provozní, s.r.o. “, DOPLNIT
„Strany“	znamená 1.SčV a Příbram, popřípadě jejich právní nástupce.

„Transakce“	<p>znamená soubor smluvních ujednání uzavřených mezi 1.SčV, Příbramí a Společností, přičemž sjednání a uzavření jednotlivých smluvních dokumentů je pro jednotlivé Strany podmíněno uzavřením jiných jednotlivých smluvních dokumentů z tohoto souboru, jmenovitě následující smlouvy:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SPA; - tato Dohoda; - Provozní smlouva na dobu nejméně 10let, obsahující opční ujednání na prodloužení doby jejího trvání na dalších 10 let.
„Vybraný auditor“	<p>znamená některou ze společností:</p> <ul style="list-style-type: none"> (i) KPMG Česká republika Audit, s.r.o., IČ 49619187; (ii) Ernst & Young Audit, s.r.o., IČ 26704153; (iii) PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., IČ 40765521; (iv) Deloitte Audit s.r.o., IČ 49620592; (v) EXACTOS, s.r.o., IČ 26361736; (vi) Gestio, s.r.o., IČ 25062735; <p>nebo jejich právního nástupce.</p>
„Znalec“	<p>znamená některý z následujících znalců či znaleckých kanceláří:</p> <ul style="list-style-type: none"> (i) KPMG Česká republika, s.r.o., IČ 00553115; (ii) E & Y Valuations s.r.o., IČ 16190581; (iii) PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., IČ 61063029; (iv) Ing. Přemysl Krch – Expert Advisory, IČ 71764526.
„ZOK“	<p>znamená zákon č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích)</p>
„ZZVZ“	<p>znamená zákon č. 136/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů</p>

2.5. Nadpisy v této Dohodě slouží pouze pro lepší orientaci v textu a neslouží k výkladu či změně významu obsahu jednotlivých částí této Dohody.

2.6. Částky (a jiná finanční vyjádření) v této Dohodě jsou vždy uváděny bez daně z přidané hodnoty (DPH).

III. SPOLEČNOST

- 3.1. Základní kapitál Společnosti činí 100.000,- Kč a je plně splacen.
- 3.2. Společnost má jeden druh podílů, a to speciální. S každým podílem na Společnosti je spojen pevný podíl na zisku – rozhodnutí valné hromady se pro rozdělení zisku mezi společníky za splnění zákonných podmínek nevyžaduje a provádí jej jednatelé Společnosti.
- 3.3. **Strany se ve vztahu k podílům na Společnosti dohodly na následujícím:**
- 3.3.1. Druh ani počet hlasovacích práv spojených s podíly se nemění.
- 3.3.2. Podíly na Společnosti a jakákoli samostatně převoditelná práva s nimi spojená mohou být převedeny pouze se souhlasem valné hromady uděleným na základě souhlasného hlasování 100% (slovy: sto procentní) většiny všech společníků Společnosti, nestanoví-li tato Dohoda nebo Společenská smlouva jinak. To platí i pro převody mezi společníky Společnosti navzájem, s výjimkou situace, kdy Společnost má pouze dva společníky a tito si převádí podíl či práva spojená s podílem mezi sebou. Valná hromada může podmínit svůj souhlas s převodem podílu na Společnosti přistoupením nového společníka k této Dohodě či jiným závazkem (v souladu s touto Dohodou), může jej i odepřít bez uvedení důvodu. Omezení dle tohoto odstavce se neuplatní, má-li Společnost jediného společníka.
- Výše uvedené omezení se rovněž neuplatní:
- a. pakliže půjde o převod podílu (nebo práva spojeného s podílem) ve vlastnictví 1.SčV ve prospěch osoby, která je vůči 1.SčV Propojenou osobou (člen skupiny Veolia) a taková osoba v plném rozsahu přistoupí k této Dohodě; nebo
- b. pakliže půjde o převod Podílu na právnickou osobu za tím účelem zřízenou a 100% ovládanou Příbramí a tato právnická osoba v plném rozsahu přistoupí k této Dohodě (a další Transakční dokumentaci, bude-li to relevantní) a současně Příbram zůstane ovládající osobou této právnické osoby (nabyvatele) po celou dobu trvání účasti 1.SčV ve Společnosti (za případné budoucí účasti Svazku, jak je tato popsána dále v této Dohodě);
v případě převodu dle tohoto odstavce se rovněž neuplatní předkupní právo druhého společníka.
- 3.3.3. Podíly ve Společnosti mohou být předmětem zástavního práva (či jinak zatíženy) pouze s předchozím souhlasem valné hromady uděleným na základě souhlasného hlasování 100% (slovy: sto procentní) většiny všech společníků Společnosti, nestanoví-li tato Dohoda nebo Společenská smlouva Společnosti jinak. Omezení dle tohoto odstavce se neuplatní, má-li Společnost jediného společníka a dále v případech, kdy Společnost má dva společníky a jeden z nich podíl zastavuje či jiným způsobem zatěžuje ve prospěch druhého.
- 3.3.4. Valná hromada může odepřít souhlas s převodem podílu (či samostatně převoditelných práv) nebo zatížením podílu z jakéhokoli důvodu, s výjimkou případů, kdy je v této Dohodě uvedeno jinak.

IV. VZÁJEMNÉ PŘEDKUPNÍ PRÁVO

- 4.1. Strany se dohodly, že pokud se kterákoli Strana (pro účely tohoto článku dále též jen „Převodce“) rozhodne prodat nebo jinak převést svůj podíl ve Společnosti nebo jeho část na třetí osobu (tím se pro účely tohoto článku IV. Dohody rozumí jakákoli osoba, jež není Stranou této Dohody, popř. i jiný společník, má-li Společnost více společníků – dále též jen „zájemce“), je tato Strana povinna podíl či jeho část, již má v úmyslu převést (dále též jen „převáděný podíl“) nabídnout v souladu s touto Dohodou přednostně ke koupi či jinému převodu druhé Straně (dále též jen „oprávněná Strana“), a to za stejných podmínek, jako má být převeden třetí osobě.
- 4.2. Strany se dohodly, že povinnost nabídnout převáděný podíl ke koupi či jinému převodu se vztahuje na úplatné i bezúplatné převody podílu na Společnosti, na vklady podílu do základního kapitálu či majetku právnických osob i na veškeré další způsoby zcizení vlastnického práva Převodce k převáděnému podílu.
- 4.3. Převodce je v případě zamýšleného převodu převáděného podílu na zájemce povinen zaslat oprávněné Straně převodní výzvu, která bude obsahovat alespoň:
 - 4.3.1. označení převáděného podílu, jehož se zamýšlený převod týká;
 - 4.3.2. identifikaci zájemce (budoucího nabyvatele – i u bezúplatného převodu), a to alespoň v rozsahu jména, data narození a adresy trvalého pobytu fyzické osoby, příp. názvu, identifikačního čísla a adresy sídla právnické osoby;
 - 4.3.3. informaci o datu nejzazšího termínu zamýšleného převodu (za dodržení lhůt dle této Dohody);
 - 4.3.4. souhrn základních informací o podmínkách převodu (nejméně v rozsahu uvedení ceny za převáděný podíl a platebních či jiných podmínek zamýšleného převodu).
- 4.4. K převodní výzvě musí být přiložen návrh smlouvy o převodu převáděného podílu (dále jen „Smlouva o převodu podílu“), opatřený ověřenými podpisy statutárních zástupců Převodce, v dostatečném počtu vyhotovení (pro každého účastníka smlouvy alespoň 1 vyhotovení, 1 vyhotovení pro Společnost a 1 vyhotovení pro rejstříkový soud), jehož přílohou musí být prohlášení zájemce o ochotě takovou smlouvu v nezměněné podobě uzavřít (s úředně ověřeným podpisem zájemce na tomto prohlášení) v případě, že oprávněná Strana nevyužije předkupního práva. Smlouva o převodu podílu musí být standardním typem takové smlouvy s obsahem obvyklým pro takové právní jednání.
- 4.5. Převodce je v převodní výzvě zároveň povinen stanovit oprávněné Straně lhůtu k uplatnění předkupního práva, která však nesmí být kratší než 90 (slovy: devadesát) dnů ode dne prokazatelného doručení převodní výzvy oprávněné Straně.
- 4.6. Strany se dohodly, že převodní výzva (včetně návrhu Smlouvy o převodu podílu) dle tohoto článku Dohody bude považována za bezpodmínečný závazný návrh k převodu převáděného podílu oprávněné Straně, rozhodne-li se oprávněná Strana uplatnit své předkupní právo v souladu s tímto článkem Dohody. Převodní výzva včetně lhůty k uplatnění předkupního práva musí předcházet uzavření smlouvy se zájemcem, nebo musí smlouva se zájemcem obsahovat odpovídající odkládací podmínky účinnosti a rozvazovací podmínky účinnosti a platnosti pro případ, že oprávněná Strana předkupního práva využije.
- 4.7. V případě, že oprávněná Strana uplatní předkupní právo, oznámí tuto skutečnost ve lhůtě pro jeho uplatnění písemným sdělením Převodci. Oprávněná Strana následně

opatří ve lhůtě 90 dnů od odeslání tohoto oznámení doručení návrh Smlouvy o převodu podílu ověřenými podpisy svých statutárních zástupců a vrátí nejméně jedno vyhotovení takto uzavřené Smlouvy o převodu podílu Převodci. Kupní cena za převáděný podíl bude zaplacená ve lhůtě 30 dnů ode dne uzavření Smlouvy o převodu podílu s výjimkou případu, kdy v této Smlouvě o převodu podílu bude stranami sjednána lhůta delší. Kterákoli ze Stran je oprávněna vyžádat si pro účely bezpečného zajištění úhrady kupní ceny za převáděný podíl rovněž uzavření příslušných smluv o bankovní, notářské či advokátní úschově.

- 4.8. Strany jsou při uplatnění předkupního práva povinny učinit veškerá další jednání a poskytnout si veškerou nezbytnou součinnost, kterou lze rozumně požadovat, aby došlo k účinnému převodu převáděného podílu.
- 4.9. Oprávněná Strana se může předkupního práva k převáděnému podílu vždy v konkrétním případě vzdát, výslovným písemným prohlášením o tomto vzdání se práva, opatřeným úředně ověřenými podpisy oprávněné Strany.
- 4.10. V případě, že oznámení o uplatnění předkupního práva nebylo doručeno Převodci ve lhůtě dle této Dohody (nejméně 90 dnů od doručení převodní výzvy), popř. jestliže se oprávněná Strana předkupního práva vzdá prohlášením dle této Dohody, může dojít k převodu převáděného podílu na zájemce, a to za stejných podmínek, jaké byly stanoveny v převodní výzvě a návrhu Smlouvy o převodu podílu.
- 4.11. Pro zamezení pochybnostem Strany sjednávají, že realizací předkupního práva dle této Dohody k převáděnému podílu na Společnosti se ve vztahu k takovému podílu, k němuž bude převedeno vlastnické právo jedním ze společníků Společnosti na druhého společníka Společnosti, ruší veškerá případná práva opce, sjednaná mezi společníky.

V. VALNÁ HROMADA

- 5.1. Strany se dohodly, že se valná hromada Společnosti bude vždy svolávat alespoň jednou ročně, a to vždy nejpozději do konce šestého měsíce kalendářního roku v sídle Společnosti nebo případně jiném vhodném místě ve Středočeském kraji nebo v hlavním městě Praze, nedohodnou-li se společníci Společnosti jinak. Jednatelé Společnosti svolávají valnou hromadu též, požádá-li je o to písemně kterýkoli společník a sdělí jim přitom alespoň jeden bod programu takové valné hromady. Pokud má být svolána valná hromada Společnosti s pořadem valné hromady, který bude obsahovat některé z rozhodnutí náležejících do působnosti valné hromady, k jehož přijetí je dle této Dohody zapotřebí 100% hlasů všech společníků, pak musí být svolána valná hromada tak, aby se konala nejdříve po uplynutí 30 dnů ode dne doručení pozvánky poslední ze Stran. Pokud se nicméně na termínu konání valné hromady jednatelé a společníci dohodnou, na valné hromadě budou přítomni všichni společníci Společnosti a všichni společníci se do zápisu výslovně vzdají práva na řádné a včasné svolání valné hromady a toto prohlášení v zápisu podepíší, mohou být lhůty pro doručení pozvánky zkráceny a nemusí proběhnout doručování dle tohoto odstavce.
- 5.2. Valná hromada je schopna se usnášet, pokud jsou přítomni společníci Společnosti mající podíly odpovídající 100% základního kapitálu Společnosti. Tato podmínka se však nevyžaduje v případě konání náhradní valné hromady, svolané jednatelem

Společnosti v důsledku toho, že valná hromada Společnosti nebyla schopná se usnášet a se stejným pořadem jednání.

5.3. Strany se dohodly, že **souhlas všech společníků Společnosti, majících podíly odpovídající 100% základního kapitálu Společnosti, bude vyžadován k přijetí rozhodnutí valné hromady Společnosti o níže uvedených záležitostech zásadního významu:**

- 5.3.1. jakákoli změna Společenské smlouvy Společnosti, jež nevyplývá přímo z povinnosti dané kogentním ustanovením právního předpisu, včetně vytvoření nového druhu podílu, změna práv či povinností s podílem spojených, změna v omezení převoditelnosti podílu a dále jakákoli změna Společenské smlouvy Společnosti, v důsledku které by se její znění dostalo do rozporu s ustanoveními této Dohody nebo by se od ní odchýlilo. Strany se zavazují v případě přijetí změny Společenské smlouvy ve smyslu předchozí věty zároveň uzavřít dodatek k této Dohodě tak, aby byl odstraněn její nesoulad se změněnou Společenskou smlouvou Společnosti;
- 5.3.2. rozhodnutí o zvýšení nebo snížení základního kapitálu Společnosti, o připuštění nepeněžitěho vkladu, rozhodnutí o možnosti započtení peněžitě pohledávky vůči Společnosti proti pohledávce na splacení emisního kurzu, rozhodnutí o naložení s případným emisním ážiem;
- 5.3.3. volba a odvolání jednatelů a členů dozorčí rady a schválení smluv o výkonu funkce jednatele nebo člena dozorčí rady Společnosti;
- 5.3.4. změna počtu jednatelů či členů dozorčí rady, změna způsobu jednání statutárních orgánů za Společnost nebo jakákoliv změna působnosti či pravomoci jednatelů či dozorčí rady Společnosti, nevyplývající ze zákona;
- 5.3.5. rozhodnutí o udělení či odvolání prokury;
- 5.3.6. zrušení Společnosti s likvidací, schválení návrhu na rozdělení likvidačního zůstatku;
- 5.3.7. volba a odvolání likvidátora, včetně schválení jeho smlouvy o výkonu funkce;
- 5.3.8. rozhodování o určení statutárního auditora nebo auditorské společnosti,
- 5.3.9. schválení převodu podílu v případech, kdy takový převod tomuto schválení podléhá, schválení převodu samostatně převoditelných práv s podílem spojených, schválení zástavy či jakéhokoli jiného zatížení podílu v případech, kdy takový převod tomuto schválení podléhá;
- 5.3.10. schvalování řádné, mimořádné, konsolidované účetní závěrky a schvalování mezitímní účetní závěrky, schválení rozdělení jiných vlastních zdrojů a úhrady ztrát (s výjimkou rozhodnutí o výplatě podílů na zisku Společnosti), schválení finanční asistence;
- 5.3.11. přeměna Společnosti, ledaže zákon upravující přeměny obchodních společností a družstev stanoví jinak;
- 5.3.12. schválení převodu, pachtu nebo zastavení závodu Společnosti nebo převodu takové jeho části, která by znamenala podstatnou změnu dosavadní struktury závodu nebo podstatnou změnu v předmětu podnikání Společnosti;
- 5.3.13. schválení smlouvy o tiché společnosti, včetně schválení jejích změn a jejího zrušení;

- 5.3.14. schválení změn či nového Finančního a obchodního plánu Společnosti;
- 5.3.15. rozhodnutí o tom, že valná hromada si k rozhodnutí vyhrazuje případy, které podle zákona náleží do působnosti jiného orgánu Společnosti;
- 5.3.16. rozhodnutí o schválení Kvalifikovaných rozhodnutí, pokud je dozorčí rada Společnosti neschválila do 45 kalendářních dnů od předložení ke stanovisku, ačkoli jednatelé záležitost dozorčí radě k rozhodnutí předložili, přičemž působnost valné hromady rozhodnout o schválení Kvalifikovaných rozhodnutí je dána v případě, kdy dozorčí rada o věci vůbec nerozhodne (např. se nesejde nebo věc neprojedná), jakož i v případě, kdy dané Kvalifikované rozhodnutí neschválí (v takovém případě může dojít ke schválení valnou hromadou Společnosti a Kvalifikované rozhodnutí se pokládá za schválené).
- 5.4. Společníci Společnosti jsou povinni hlasovat na valné hromadě Společnosti pro schválení veškerých jednání, k jejichž provedení se Společnost, 1.SčV nebo Příbram zavázali v rámci smluv a jiných dokumentů, uzavřených v rámci Transakce (například v SPA nebo této Dohodě, ale i v Provozní smlouvě).
- 5.5. V případě, že valná hromada Společnosti neschválí nebo neprojedná navržené Kvalifikované rozhodnutí za Společnost, které je Prolomitelným kvalifikovaným rozhodnutím (dále též jen jako „neschválené Kvalifikované rozhodnutí“), dohodly se Strany na následujícím postupu a pravidlech. Společník, který se domnívá, že neschválené Kvalifikované rozhodnutí je (či může být) ve prospěch Společnosti zadá zpracování znaleckého posudku jednomu ze Znalců. Zadáním posudku přitom bude posouzení, zda dotčené právní jednání, jež je předmětem Kvalifikovaného rozhodnutí, je způsobilé negativně ovlivnit fungování či hodnotu Společnosti. Pakliže znalecký posudek stanoví, že takové právní jednání při jeho provedení plánovaným způsobem není způsobilé negativně ovlivnit fungování či hodnotu Společnosti a současně se jedná o Prolomitelné kvalifikované rozhodnutí, je společník, který jeho zpracování zadal oprávněn požádat jednatele Společnosti o svolání nové valné hromady, jejímž pořadem bude nové hlasování o schválení dotčeného Kvalifikovaného jednání a oba společníci Společnosti se na takové valné hromadě zavazují hlasovat pro jeho schválení.
- 5.6. V takovém případě hradí náklady na zpracování znaleckého posudku společník, kvůli němuž nebylo Kvalifikované rozhodnutí schváleno. Pakliže znalecký posudek Znalce stanoví opak, hradí náklady na jeho zpracování zadávající společník. Pro vyloučení pochybností společníci konstatují, že je jejich povinností účastnit se veškerých svolávaných valných hromad Společnosti, zejména však takových valných hromad Společnosti, na nichž má být projednáván jakýkoli bod programu, k jehož schválení je nezbytný souhlas 100% všech Společníků. Společníci se proto zavazují účastnit se a hlasovat na veškerých valných hromadách Společnosti, s výjimkou takových situací, kdy jim v tom zabrání závažná objektivní okolnost. Pakliže by kterýkoli ze společníků svou neúčastí opakovaně zablokoval možnost rozhodnutí valné hromady Společnosti o určitém bodu programu (tedy by se bez závažného důvodu nezúčastnil řádně svolané valné hromady a ani následně svolané náhradní valné hromady a tím znemožnil přijetí rozhodnutí) a nenapravil by stav ani na výzvu jednatelů na nejbližší, za tím účelem svolané, následující valné hromadě Společnosti, jedná se o porušení povinnosti dle této Dohody.

VI. JEDNATELÉ

- 6.1. Společnost řídí a navenek zastupují jednatele, jako její statutární orgán. Jednatelé tvoří kolektivní orgán „radu jednatelů“. Jednatelé jsou oprávněni rozhodovat a Společnost zastupovat za podmínek a v rozsahu stanoveném platnou právní úpravou, touto Dohodou a Společenskou smlouvou Společnosti.
- 6.2. Jednatelé jsou oprávněni rozhodovat o všech věcech, které příslušná právní úprava, tato Dohoda nebo Společenská smlouva Společnosti nesvěřují valné hromadě nebo dozorčí radě.
- 6.3. V záležitostech, u kterých jsou dle této Dohody nebo Společenské smlouvy jednatele oprávněni činit příslušná právní jednání za Společnost až po přijetí příslušného rozhodnutí (stanoviska) dozorčí rady či valné hromady Společnosti („Kvalifikovaná rozhodnutí“), musí jednatele vyčkat a jednat teprve po takovém rozhodnutí valné hromady či dozorčí rady Společnosti (a v souladu s ním) nebo jsou povinni v rámci právního jednání za Společnost sjednat odpovídající odkládací podmínky účinnosti takového jednání.

Omezení dle tohoto odstavce se nicméně netýká případných jednání v přímé souvislosti s Nápravami havárií. V takovém případě se omezení vůči jednatelům neuplatní – o skutečnosti jednání v rámci Nápravy havárií je nicméně povinen jednatel, který se na jednání podílel, bezodkladně informovat ostatní jednatele. Písemná informace jednatelů o právních jednáních v rámci Nápravy havárií pak musí být rozeslána na vědomí rovněž všem členům dozorčí rady Společnosti.

- 6.4. Společnost má tři (3) jednatele, kteří jsou voleni a odvoláváni valnou hromadou Společnosti. Funkční období jednatelů Společnosti není časově omezeno. Strany se dohodly, že počet jednatelů a jejich funkční období se nebudou měnit.
- 6.5. Všichni tři jednatele budou valnou hromadou voleni na základě návrhu 1.SčV nebo Příbrami, učiněného v souladu s touto Dohodou. Jednatelé budou Stranami navrhováni následujícím způsobem:
 - 6.5.1. 1.SčV navrhuje 2 (slovy: dvě) osoby, které budou následně valnou hromadou Společnosti zvoleny jednatelem;
 - 6.5.2. Příbram navrhuje 1 (slovy: jednu) osobu, která bude následně valnou hromadou Společnosti zvolena jednatelem.
- 6.6. Strany se dohodly, že v případě skončení výkonu funkce některého z jednatelů (z jakéhokoli důvodu) navrhuje nového jednatele ta Strana, která navrhla do funkce osobu, jejíž výkon funkce skončil.
- 6.7. Strany se zavazují vzájemně respektovat osoby navržené ke zvolení jednatelem dle této Dohody (druhou Stranou) a vykonávat na valné hromadě Společnosti svá hlasovací práva tak, aby jednatelem Společnosti byly zvoleny osoby Stranami takto navržené, pokud navrhovaná osoba bude splňovat požadavky stanovené pro výkon funkce platnou právní úpravou a s výkonem funkce bude souhlasit.
- 6.8. Kooptace jednatele, jemuž zanikla funkce, se vylučuje. V případě zániku funkce některého z jednatelů zbývající jednatele svolají bez zbytečného odkladu zasedání valné hromady Společnosti, na jehož pořadu bude volba nového jednatele (jednatelů). Mohou tak učinit rovněž prostřednictvím hlasování per rollam.

- 6.9. Zasedání rady jednatelů se svolává vždy alespoň 7 dní předem, rozesláním písemné pozvánky e-mailem na adresy jednatelů evidované ve zvláštním seznamu, vedeném jednatelem. Svolat zasedání rady jednatelů je oprávněn kterýkoli jednatel. Jednatelé se nicméně mohou kdykoli operativně dohodnout na zasedání i bez rozeslání pozvánky dle věty první za podmínky, že se takového zasedání zúčastní všichni jednatelé. Nedohodnou-li se jednatelé jinak (či nebude-li vyplývat odůvodněná potřeba pro to, aby se konalo jinde), bude se zasedání vždy konat v Praze nebo v Příbrami nebo v jiném vhodném místě na území Středočeského kraje. Jednatelé mohou přijímat rozhodnutí za přítomnosti alespoň 2 ze 3 jednatelů a pro schválení rozhodnutí musí hlasovat nadpoloviční většina přítomných jednatelů. V případě rovnosti hlasů platí, že rozhodnutí nebylo přijato.
- 6.10. Při posuzování „peněžité hodnoty“ určitého závazku, transakce či jiného jednání se pro účely této Dohody peněžitou hodnotou rozumí celkový objem plnění jedné strany v rámci takového závazku, transakce či jiného jednání, případně roční objem plnění jedné strany pakliže závazek, transakce či jiné jednání je sjednán na dobu přesahující jeden kalendářní rok, přičemž není-li celkový objem sjednán či jinak zřejmý (např. z důvodů uzavření závazku na dobu neurčitou) pak předpokládaný objem ročního plnění jedné strany v rámci takového závazku, transakce či jiného jednání – posuzován je vždy objem bez daně z přidané hodnoty.
- 6.11. Společnost mohou ve všech věcech zastupovat vždy dva jednatelé společně.
- 6.12. V běžných obchodních záležitostech mohou Společnost zastupovat také generální ředitel Společnosti, a v případě jeho nepřítomnosti další členové managementu Společnosti nominovaní 1.SčV, a to v souladu s interními předpisy Společnosti.
- 6.13. O odměňování, tantiémách jednatelů a jiném plnění poskytovaném těmto osobám rozhoduje valná hromada Společnosti. Výkon funkce jednatele je úplatný a jednatelé mají nárok na odměnu za výkon své funkce ve výši dle příslušné smlouvy o výkonu funkce.
- 6.14. Strany se dohodly, že výši odměny a další podmínky výkonu funkce jednatele vyjedná s osobami, jež se mají stát jednatelem, ta Strana, která tuto osobu do funkce navrhla v souladu s touto Dohodou.
- 6.15. Strany se dále dohodly na tom, že vynaloží maximální úsilí k tomu, aby byl jednatel, který přijme rozhodnutí či bude zastupovat Společnost navenek v rozporu s ustanoveními této Dohody (bez ohledu na to, kterou Stranou byl nominován), co nejdříve odvolán a na jeho místo zvolen jiný jednatel. Strana, oprávněná k návrhu nového jednatele, přitom nesmí znovu navrhnout osobu, jež byla již v minulosti odvolána z funkce v souladu s tímto odstavcem (tj. z důvodu jednání v rozporu s ustanoveními této Dohody) – nedodrží-li Strana oprávněná navrhnout nového jednatele toto pravidlo, tak druhá Strana není povinna pro zvolení takové osoby hlasovat na valné hromadě (a za hlasování proti zvolení takové osoby nebude nijak sankcionována).
- 6.16. Za předpokladu, že budou splněny zákonné podmínky pro výplatu zisku společníkům dle ZOK jednatelé vždy jedenkrát za kalendářní rok, ve lhůtách dle ZOK rozdělí zisk Společnosti za uplynulé účetní období.

VII. DOZORČÍ RADA

- 7.1. Společnost má dobrovolně zřízenou dozorčí radu. Dozorčí rada Společnosti je kontrolním orgánem Společnosti a uděluje souhlas s kvalifikovanými rozhodnutími dle této Dohody. Strany se dohodly, že dozorčí rada Společnosti bude mít 3 (slovy: tři) členy. Funkční období člena dozorčí rady není časově omezeno.
- 7.2. Všichni členové dozorčí rady budou valnou hromadou voleni na základě návrhu 1.SčV nebo Příbrami, učiněného v souladu s touto Dohodou. Členové dozorčí rady budou do funkce Stranami navrhováni následujícím způsobem:
 - 7.2.1. Příbram navrhuje 2 (slovy: dvě) osoby, které budou následně valnou hromadou Společnosti zvoleny členy dozorčí rady;
 - 7.2.2. 1.SčV navrhuje 1 (slovy: jednu) osobu, která bude následně valnou hromadou Společnosti zvolena členem dozorčí rady.
- 7.3. Strany se dohodly, že v případě skončení výkonu funkce některého člena dozorčí rady, navrhovaného a voleného dle této Dohody, navrhne nového člena dozorčí rady vždy ta Strana, která navrhla člena dozorčí rady, jehož výkon funkce skončil.
- 7.4. Strany se zavazují vzájemně respektovat kandidáty na členy dozorčí rady navržené dle této Dohody druhou Stranou a vykonávat na valné hromadě Společnosti svá hlasovací práva tak, aby do dozorčí rady Společnosti byly zvoleny osoby Stranami takto navržené, pokud navrhovaná osoba bude splňovat požadavky stanovené pro výkon funkce platnou právní úpravou a s výkonem funkce člena dozorčí rady bude souhlasit.
- 7.5. Kooptace člena dozorčí rady se vylučuje. V případě zániku funkce některého z členů dozorčí rady jednatelé svolají bez zbytečného odkladu zasedání valné hromady Společnosti, na jehož pořadu bude volba nového člena či členů dozorčí rady. Mohou tak učinit rovněž prostřednictvím hlasování per rollam.
- 7.6. Dozorčí rada, v souladu se Společenskou smlouvou, bude ze svého středu volit předsedu a místopředsedu. Strany se v této souvislosti zavazují vyvinout maximální úsilí a zajistit, aby do funkce předsedy dozorčí rady a místopředsedy dozorčí rady byli postupem v souladu se Společenskou smlouvou a právní úpravou zvoleni členové dozorčí rady navržení Příbrami.
- 7.7. Strany se dohodly, že schválení dozorčí rady je vyžadováno k právním jednáním Společnosti a záležitostem naplňujícím znaky kvalifikovaného rozhodnutí. Souhlas dozorčí rady se však nevyžaduje k jednáním učiněným v rámci Nápravy havárií, dozorčí rada však na svém nejbližším zasedání projedná předloženou písemnou informaci od jednatelů.
- 7.8. Dozorčí rada je povinna stanovit pravidla a termíny svého zasedání a jednání tak, aby nedocházelo k průtahům při rozhodování o jakýchkoli záležitostech, předložených dozorčí radě k rozhodnutí jednatelem a aby dozorčí rada o jakémkoli návrhu, předloženém jí ze strany jednatelů k rozhodnutí rozhodla ve lhůtě 30 dnů od takového předložení věci k rozhodnutí.
- 7.9. Zasedání dozorčí rady se svolává vždy alespoň 7 dní předem, rozesláním písemné pozvánky e-mailem na adresy členů dozorčí rady evidované ve zvláštním seznamu, vedeném předsedou dozorčí rady. Svolat zasedání dozorčí rady je oprávněn kterýkoli její člen. Členové dozorčí rady se nicméně mohou kdykoli operativně dohodnout na zasedání i bez rozeslání pozvánky dle věty první za podmínky, že se takového zasedání zúčastní všichni členové dozorčí rady. Nedohodnou-li se členové dozorčí rady jinak (či

nebude-li vyplývat odůvodněná potřeba pro to, aby se konalo jinde), bude se zasedání vždy konat v Praze nebo v Příbrami nebo v jiném vhodném místě na území Středočeského kraje. Dozorčí rada může přijímat rozhodnutí za přítomnosti alespoň 2 (slovy: dvou) členů a pro schválení rozhodnutí musí hlasovat nadpoloviční většina přítomných členů, v případě rovnosti hlasů platí, že návrh nebyl přijat.

- 7.10. O odměňování, tantiémách členů dozorčí rady a jiném plnění poskytovaném těmto osobám rozhoduje valná hromada Společnosti. Členové dozorčí rady Společnosti mají nárok na odměnu za výkon své funkce ve výši dle příslušné smlouvy o výkonu funkce. Výši odměny a další podmínky výkonu funkce jednotlivých členů dozorčí rady vyjedná s osobami, jež se mají stát členem dozorčí rady, ta Strana, která tuto osobu na pozici člena dozorčí rady navrhla dle této Dohody.
- 7.11. Strany vynaloží maximální úsilí k tomu, aby byl člen dozorčí rady (bez ohledu na to, kterou Stranou byl nominován), který bude svoji funkci vykonávat v rozporu s ustanoveními této Dohody (tím se rozumí i působení průtahů s přijímáním rozhodnutí dozorčí rady) co nejdříve odvolán a na jeho místo zvolen jiný člen dozorčí rady. Strana, oprávněná k návrhu nového člena dozorčí rady, přitom nesmí znovu navrhnout osobu, jež byla již v minulosti odvolána z funkce v souladu s tímto odstavcem (tj. z důvodu jednání v rozporu s ustanoveními této Dohody) – nedodrží-li Strana oprávněná navrhnout nového člena dozorčí rady toto pravidlo, druhá Strana není povinna pro zvolení takové osoby hlasovat na valné hromadě (a za hlasování proti zvolení takové osoby nebude nijak sankcionována).

VIII. ŘÍZENÍ SPOLEČNOSTI, MANAGEMENT A DALŠÍ UJEDNÁNÍ

- 8.1. Za řízení Společnosti odpovídají jednatele a dále se na něm podílí výkonný management Společnosti, který bude nominovaný 1.SčV, s ohledem na její rozsáhlé know-how a zkušenosti v oboru.
- 8.2. Strany se dohodly, že běžný provoz Společnosti může být řízen profesionálním managementem, angažovaným na základě pracovního poměru nebo jiného vhodného vztahu. Členové profesionálního managementu však nebudou za žádných podmínek oprávněni činit jakákoliv rozhodnutí nebo právní jednání za Společnost, ke kterým by byl dle zákona nebo této Dohody potřebný souhlas valné hromady či dozorčí rady Společnosti dle této Dohody.
- 8.3. Jeden z jednatelů Společnosti, nominovaný 1.SčV, bude vybrán a jmenován do funkce generálního ředitele. Z funkce generálního ředitele (vyjma případů, kdy tak stanoví platná právní úprava, tato Dohoda či Společenská smlouva Společnosti) smí být odvolán či propuštěn pouze na základě návrhu 1.SčV. V případě ukončení výkonu funkce generálního ředitele (z jakéhokoli důvodu) 1.SčV bez zbytečného odkladu určí jednatele, který se má stát novým generálním ředitelem Společnosti.
- 8.4. Generální ředitel Společnosti je oprávněn vybrat a jmenovat, popř. angažovat na základě pracovního poměru nebo jiného vhodného vztahu, také další ředitele a členy vyššího managementu, podřízené generálnímu řediteli podle organizačního a podpisového řádu, a to zejména svého zástupce, technického ředitele, finančního ředitele, provozního ředitele, vedoucí zákaznického útvaru a další zaměstnance přímo podřízené generálnímu řediteli Společnosti. Ředitelé a členové vyššího managementu

jsou oprávněni zastupovat Společnost také v záležitostech, které jim jsou svěřeny v souladu s interními předpisy Společnosti.

8.5. Společníci se zavazují využívat svých hlasovacích práva na valné hromadě a vlivu na jimi nominované členy orgánů Společnosti tak, aby bylo dosaženo následujících cílů:

8.5.1. **Audit:** Valná hromada vždy rozhodne na návrh jednatelů o pověření jednatelů uzavřením smlouvy s jedním z Vybraných auditorů, a to dle uvážení jednatelů s kterýmkoli z nich, na dobu, již jednatelé zvolí (i opakovaně). Pokud se jednatelé Společnosti rozhodnou, že audit Společnosti nemá nadále provádět některý Vybraný auditor (žádný z nich), oznámí toto rozhodnutí společníkům a následně určí nového auditora svým rozhodnutím valná hromada Společnosti, přičemž zohlední návrh rady jednatelů.

8.5.2. **Cash-pool:** Rada jednatelů rozhoduje o účasti Společnosti v cash-poolingu reálném skupiny Veolia, zejména uzavírá smluvní dokumentaci s bankou a příslušným členem skupiny Veolia, mění a ukončuje a nahrazuje takovou smluvní dokumentaci. Na žádost rady jednatelů jsou ostatní orgány Společnosti, popř. společníci povinni poskytnout součinnost nutnou pro realizaci právních jednání přímo souvisejících s účastí Společnosti v cash-poolingu. Jednání dle tohoto odstavce nikdy nejsou kvalifikovaným rozhodnutím.

8.5.3. **Konsolidace:** Společnost bude po dobu trvání této Dohody účetně konsolidována v rámci skupiny Veolia, přičemž bude v souladu s touto Dohodou řízena tak, aby taková konsolidace byla možná.

8.5.4. **Ziskovost:** Společnost se bude při realizaci své hlavní podnikatelské činnosti provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu a zejména při sestavování kalkulací věcně usměřovaných cen vodného a stočného řídit Finančním a obchodním plánem, který tvoří Přílohu č. 2 a součást této Dohody, a to včetně tabulky vývoje tzv. přiměřeného zisku Společnosti z regulované činnosti (provozování vodohospodářské infrastruktury Příbrami). Společníci se zavazují učinit veškerá právní jednání, nezbytná pro to, aby docházelo k plnění Finančního a obchodního plánu pokud možno v plném rozsahu, budou-li to pravidla cenové regulace umožňovat. To zahrnuje i povinnost společníka Příbram, aby jako vlastník vodohospodářské infrastruktury vždy schválil takovou kalkulaci ceny dodávek vody pitné a odvádění a čištění vod odpadních (včetně případně kalkulací vody předané a vody převzaté), která bude obsahově odpovídat Příloze č. 2 této Dohody. Dojde-li ke změně právní úpravy, která znemožní nebo neúměrně ztíží plnění Finančního a obchodního plánu, potom se společníci zavazují postupovat ve vzájemné shodě tak, aby učinili veškerá právní jednání nezbytná k tomu, aby mohl být Finanční a obchodní plán plněn i nadále (zejména uzavřou či učiní právní úpravou požadované dohody, prohlášení, splní jiné formální či faktické požadavky). Nebude-li to i nadále možné, potom budou společníci jednat o dalším postupu tak, aby byl plněn v co největší možné míře a byly naplněny cíle a legitimní očekávání s nimiž Strany tuto Dohodu uzavřely.

8.6. Ve vztahu k Servisním smlouvám 1.SčV garantuje jejich platnost a závaznost a zavazuje se, že pro Společnost zajistí poskytování služeb v rozsahu předmětu Servisních smluv nejméně po dobu, kdy:

8.6.1. bude společníkem Společnosti; a současně

8.6.2. bude trvat Provozní smlouva.

Tedy 1.SčV garantuje poskytování služeb a dodávek dle Servisních smluv (čímž se rozumí smlouvy dle Přílohy č. 3 této Dohody nebo smlouvy, kterými budou tyto případně nahrazeny) po dobu, kdy bude vodohospodářská infrastruktura Příbrami provozována Společností, jejímž společníkem bude i 1.SčV.

8.7. Ve vztahu k Servisním smlouvám Strany sjednávají, že do 31. 12. 2030 nebude do jejich rozsahu a obsahu zasahováno (dále jen „fixní období“). Následně je společník Příbram oprávněn za dále stanovených podmínek uplatnit požadavek na výpověď vybraných Servisních smluv (tj. smluv, které jsou v Příloze č. 3 této Dohody označeny jako „skupina B – smlouvy s možností ukončení a převzetí činnosti Společností“) a na to, aby Společnost vybrané služby či dodávky realizovala sama (bez subdodávky z 1.SčV). Jestliže bude uvedený požadavek Příbrami uplatněn v souladu s touto Dohodou, potom se 1.SčV zavazuje poskytnout součinnost s ukončením příslušné Servisní smlouvy či omezením jejího rozsahu a s převzetím výkonu dotčených služeb či dodávek přímo Společností. Podmínky pro tento požadavek Příbrami jsou (kumulativně):

8.7.1. požadavek bude uplatněn nejdříve po uplynutí fixního období;

8.7.2. požadavek bude uplatněn písemně, bude v něm specifikována konkrétní Servisní smlouva, jíž se týká, včetně popisu rozsahu a obsahu služeb či dodávek, jejichž poskytování má být převzato Společností a základního plánu, jakým způsobem k tomu má dojít a jak budou vytvořeny (popř. využity stávající) kapacity pro takovou činnost v rámci Společnosti a dále specifikován časový rámec realizace;

8.7.3. navrhovaný požadavek bude splňovat kritéria ekonomické a provozní (technické) výhodnosti pro Společnost, tedy musí odpovídat postupu řádného hospodáře a nesmí představovat navýšení nákladů či zhoršení kvality služeb či dodávek, k jejichž absorpci (převzetí) do Společnosti má dojít.

Obdrží-li společník 1.SčV písemný požadavek Příbrami v souladu s výše uvedeným, zavazují se Strany zahájit jednání a příslušné kroky k tomu, aby došlo k postupnému převzetí dotčených činností Společností. Přitom platí, že příslušná Servisní smlouva bude vždy ukončena tak, aby zanikla nejdříve ke konci roku následujícího po roce, v němž byl doručen písemný požadavek (tak, aby byl dostatek času na realizaci), nedohodnou-li se Strany jinak.

Pakliže dojde následkem převzetí určitých služeb a dodávek Společností k realizaci namísto dodávek z 1.SčV na základě Servisních smluv ke vzniku jakýchkoli nákladů či výdajů, potom je Společnost tyto oprávněna kalkulovat do věcně usměrňovaných cen a bude postupováno dle odst. 8.12. níže této Dohody (včetně povinnosti Příbrami schválit takovou cenu). Pakliže by šlo o ekonomicky neoprávněné náklady ve smyslu cenových předpisů, zavazuje se je Společnosti nahradit Příbram z vlastních zdrojů. Společnost nevyhoví požadavku Příbrami dle této části Dohody, pakliže by tím došlo k porušení povinnosti jednat s péčí řádného hospodáře. V

takovém případě není ani 1.SčV povinna jednat o takovém požadavku a nedopustí se porušení svých povinností dle této Dohody.

8.8. V souladu s Provozní smlouvou bude Společností od 1. 1. 2025 provozována lokalita „Příbramsko“. S ohledem na skutečnou technologicky-funkční propojenost vodohospodářské infrastruktury Příbrami a vodohospodářské infrastruktury Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Příbram, IČO 489 55 001, se sídlem Pod Anenskou 149, Příbram IV., PSČ 261 01 (dále jen „Svazek“) je záměrem Příbrami, aby v budoucnu došlo ke konsolidaci provozování obou vodohospodářských infrastruktur a (bude-li to možné a bude-li dosaženo příslušných dohod se Svazkem) po skončení stávající provozní smlouvy Svazku s nynějším provozovatelem ke společnému provozování obou infrastruktur Společností.

Za tím účelem hodlá Příbram v budoucnu uskutečnit dále popsaný soubor právních jednání, přičemž 1.SčV deklaruje připravenost účinně spolupracovat na jejich naplnění a případném dosažení budoucího uspořádání:

8.8.1. Příbram si založí dceřinou právní osobu (společnost s ručením omezeným nebo akciovou společností), kde bude jediným společníkem a vlastníkem 100% podílu (popř. akcií) v této společnosti (dále jen „Dceřiná společnost“);

8.8.2. Příbram převede vlastnické právo ke svému podílu ve Společnosti na Dceřinou společnost, s čímž jí 1.SčV poskytne nutnou součinnost – uvedené je přímo podmíněno tím, že Dceřiná společnost přistoupí k této Dohodě a vstoupí i do veškerých relevantních práv a povinností Příbrami dle Transakční dokumentace (včetně předkupních práv, práv opce aj.) a Příbram bude ručit za splnění sjednaných povinností touto Dceřinou společností;

8.8.3. Příbram bude následně jednat se Svazkem o způsobech vstupu Svazku do Dceřiné společnosti tak, aby se Svazek stal společníkem v Dceřiné společnosti a vlastníkem podílu v této Společnosti;

8.8.4. vstup Svazku do Dceřiné společnosti bude realizován tak, aby poté, co se stane společníkem Dceřiné společnosti Příbram i Svazek měli dostatečné kontrolní pravomoci v Dceřiné společnosti a splňovali společně podmínku dominantního vlivu na Dceřinou společnost ve smyslu příslušných ustanovení ZZVZ, čímž bude umožněno, aby Společnost následně na základě zvláštní provozní smlouvy převzala k provozování též vodohospodářskou infrastrukturu Svazku a tato byla provozována společně s vodohospodářskou infrastrukturou Příbrami.

8.9. Dojde-li k realizaci vstupu Svazku do Dceřiné společnosti a převzetí provozování jeho vodohospodářské infrastruktury dle výše uvedeného, zavazují se Strany aktualizovat přílohu č. 2 této Dohody tak, aby reflektovala nový rozsah provozované vodohospodářské infrastruktury, včetně přepočtu výše přiměřeného zisku Společnosti z toho vyplývajícího (poměrné navýšení).

8.10. Příbram se pro vyloučení pochybností ve vztahu k provozní činnosti Společnosti zavazuje, že vzniknou-li Společnosti v souvislosti s provozováním jakékoli ekonomicky oprávněné náklady ve smyslu příslušných ustanovení zákona o cenách přímým či nepřímým následkem jakýchkoli požadavků Příbrami, potom je

Společnost oprávněna tyto náklady zahrnovat v souladu s pravidly cenové regulace do věcně usměrňovaných cen v plné výši a Příbram jako vlastník vodohospodářské infrastruktury schválí ceny dodávek vody pitné (včetně vody předané) a odvádění a čištění vod odpadních (včetně vody převzaté) zahrnující takto kalkulované náklady a přiměřený zisk Společnosti vypočtený v souladu s Finančním a obchodním plánem, jak tento tvoří Přílohu č. 2 a součást této Dohody.

- 8.11. Společník Příbram není oprávněn umožnit vstup do Dceřiné společnosti a tím získání jakékoli (i minoritní) nepřímé kontroly nad Společností jiné osobě, než Svazku, a to po celou dobu účasti 1.SčV ve Společnosti.
- 8.12. Transformace na akciovou společnost: Strany sjednávají, že se mohou dohodnout na přeměně Společnosti na akciovou Společnost při respektování práv a povinností založených touto Dohodou.

IX. ROZDĚLOVÁNÍ ZISKU

- 9.1. Jak stanoví tato Dohoda, s podíly ve Společnosti je spojeno pevné právo na zisku, který bude (za splnění zákonných podmínek) vyplácen jedenkrát ročně. K provedení výplaty podílů na zisku společníkům jsou povinni jednatelé Společnosti.

X. MLČENLIVOST

- 10.1. Strany si jsou vědomy toho, že v rámci plnění závazků z této Dohody si mohou vzájemně vědomě nebo opominutím poskytnout informace, které budou považovány za důvěrné informace a že jejich zaměstnanci a osoby v obdobném postavení mohou získat vědomou činností druhé Strany nebo i jejím opominutím přístup k důvěrným informacím druhé Strany.
- 10.2. Za důvěrné informace se považují veškeré informace, neobsažené v této Dohodě, avšak poskytnuté kteroukoli Stranou v rámci jednání o jejím uzavření, zejména informace, které se týkají druhé Strany a zahrnují informace o její činnosti, podnikání, finanční situaci, popř. jakékoli další informace, které by rozumná osoba pokládala za důvěrné.
- 10.3. Strany se zavazují, že žádná z nich nezpřístupní důvěrné informace třetí osobě. Za třetí osoby se nepovažují:
 - 10.3.1. zaměstnanci Stran a osoby v obdobném postavení, kteří je potřebují znát ke své činnosti;
 - 10.3.2. orgány Stran a jejich členové;
 - 10.3.3. zaměstnanci a orgány právnické osoby ovládané Stranou, kteří je potřebují znát ke své činnosti;
 - 10.3.4. zaměstnanci a orgány právnické osoby ovládající Stranu, kteří je potřebují znát ke své činnosti;
 - 10.3.5. zaměstnanci a orgány právnické osoby, jež je ovládána stejnou právnickou osobou, jako Strana, kteří je potřebují znát ke své činnosti; nebo

- 10.3.6. advokáti, auditoři, daňoví poradci, znalci, tlumočníci a jiní odborní poradci Strany, pakliže budou vázáni povinnostmi mlčenlivosti a ochrany důvěrných informací alespoň v rozsahu, jak je Stranami v této Dohodě sjednána.
- 10.4. Strany se zavazují v plném rozsahu zachovávat mlčenlivost a chránit důvěrné informace. Strany se zavazují veškeré osoby, které budou při své činnosti s důvěrnými informacemi nakládat, popř. kterým budou důvěrné informace zpřístupněny, o těchto povinnostech mlčenlivosti a ochrany důvěrných informací poučit, a dále se zavazují vhodným způsobem zajistit dodržování těchto povinností všemi osobami podílejícími se na plnění této dohody. Za porušení povinnosti mlčenlivosti Stranou se považují též případy, kdy tuto povinnost poruší kterákoliv z osob, které daná Strana poskytla důvěrné informace druhé Strany, ačkoli jde o povolené poskytnutí.
- 10.5. Strany se za účelem vyloučení případných pochybností domluvily, že veškeré důvěrné informace zůstávají výhradním vlastnictvím předávající Strany. Obě Strany se zároveň zavazují nepoužít důvěrné informace druhé Strany jinak, než za účelem plnění této Dohody.
- 10.6. Bez ohledu na výše uvedená ustanovení se za důvěrné informace nepovažují informace, které:
- 10.6.1. se staly veřejně známými, aniž by jejich zveřejněním došlo k porušení závazků přijímající Strany či právních předpisů;
 - 10.6.2. měla přijímající Strana prokazatelně legálně k dispozici před uzavřením této Dohody, pokud takové informace nebyly předmětem jiné, dříve mezi Stranami uzavřené smlouvy o ochraně informací;
 - 10.6.3. jsou výsledkem postupu, při kterém k nim přijímající Strana dospěje nezávisle a je to schopna doložit svými záznamy nebo důvěrnými informacemi třetí strany;
 - 10.6.4. po podpisu této Dohody poskytne přijímající Straně třetí osoba, jež není omezena v takovém nakládání s informacemi;
 - 10.6.5. je-li zpřístupnění informace vyžadováno zákonem či jiným právním předpisem včetně práva Evropské unie nebo závazným rozhodnutím oprávněného orgánu veřejné moci.

XI. SANKCE

- 11.1 V případě, že valná hromada bude projednávat volbu jednatele Společnosti nebo volbu člena dozorčí rady Společnosti nebo odvolání jednatele či člena dozorčí rady a společník poruší svou povinnost dle této Dohody tak, že bude hlasovat proti přijetí rozhodnutí valné hromady a o zvolení či odvolání osoby navrženému v souladu s touto Dohodou druhým společníkem, vzniká poškozenému společníkovi (při jehož oprávněný návrh nebylo hlasováno) v každém jednotlivém případě takového porušení právo na smluvní pokutu ve výši 1.000.000,- Kč (slovy: jeden milion korun českých) vůči porušujícímu společníkovi. Právo na smluvní pokutu nevznikne, bude-li příslušné rozhodnutí valné hromady o volbě či odvolání člena orgánu Společnosti přijato, ani v případě, že proti přijetí tohoto rozhodnutí valné hromady budou hlasovat všichni společníci Společnosti.

- 11.2 Poruší-li některá ze Stran povinnosti vyplývající z čl. IV této Dohody, vztahující se k předkupnímu právu k podílu, je porušující Strana povinna zaplatit druhé Straně smluvní pokutu ve výši 10.000.000,- Kč (slovy: deset milionů korun českých) za každé takové porušení povinnosti.
- 11.3 Poruší-li některá ze Stran povinnosti vyplývající z této Dohody ohledně mlčenlivosti ve vztahu k Důvěrným informacím dle článku X. této Dohody, je porušující Strana povinna zaplatit druhé Straně smluvní pokutu ve výši 300.000,- Kč (slovy: tři sta tisíc korun českých) za každé porušení takové povinnosti.
- 11.4 Poruší-li některá ze Stran povinnosti vyplývající z čl. 5.5. této Dohody, kdy je povinna hlasovat na valné hromadě pro schválení Kvalifikovaného rozhodnutí, je porušující Strana povinna zaplatit druhé Straně smluvní pokutu ve výši 3.000.000,- Kč (slovy: tři miliony korun českých) za každé takové porušení povinnosti.
- 11.5 Smluvní pokuty jsou splatné do devadesáti (slovy: 90) dnů ode dne doručení písemné výzvy oprávněné Strany k jejich úhradě povinnou Stranou, specifikující konkrétní povinnost, k jejímuž porušení došlo, není-li ve výzvě uvedena lhůta delší. Strany výslovně sjednávají, že nárok na smluvní pokutu nevznikne, pokud Strana, která porušila svou povinnost zatíženou smluvní pokutou, toto porušení napraví a jeho následky zcela odstraní či zhojí do 90 dnů od obdržení příslušné výzvy druhé Strany k úhradě či napravení.
- 11.6 Žádným z nároků na úhradu smluvních pokut dle této Dohody není dotčen nárok příslušné Strany na náhradu škody v rozsahu přesahujícím výši smluvní pokuty.
- 11.7 Nárok na úhradu smluvní pokuty se promlčí, není-li uplatněn do 2 (dvou) let ode dne, kdy se oprávněná strana dozvěděla nebo dozvědět měla a mohla o skutečnostech, zakládajících nárok na dotčenou smluvní pokutu.

XII. ROZHODNÉ PRÁVO A ŘEŠENÍ SPORŮ

- 12.1. Tato Dohoda a práva a povinnosti z ní vyplývající se řídí českým právem.
- 12.2. Spory z této Dohody budou Stranami řešeny především smírně. Nepodaří-li se dosáhnout smírného řešení a případný spor narovnat dohodou ani do 90 dnů ode dne vzniku sporu, rozhodne ve věci příslušný soud České republiky.

XIII. PLATNOST A ÚČINNOST TÉTO DOHODY, DOBA TRVÁNÍ A JEJÍ UKONČENÍ, OPCE

- 13.1. Tato Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem, kdy dojde ke kumulativnímu splnění následujících podmínek:
- 13.1.1. účinnost prodeje Podílu Příbrami v souladu s SPA;
 - 13.1.2. zveřejnění textu této Dohody (se znečitelněním obchodního tajemství kterékoliv ze Stran) v souladu se zákonem o registru smluv, přičemž Strany sjednávají, že uveřejnění je povinna zajistit Příbram.
- 13.2. Tato Dohoda zaniká z následujících důvodů:
- 13.2.1. uplynutím doby jejího trvání;
 - 13.2.2. písemnou dohodou obou Stran o ukončení této Dohody;
-

- 13.2.3. výpovědí Dohody podanou jednou ze Stran pro některý z důvodů předpokládaný v této Dohodě.
- 13.3. Strany se dohodly, že s výjimkou výpovědi z důvodů uvedených výslovně v této Dohodě, učiněné v souladu s touto Dohodou, není žádná Strana oprávněna tuto Dohodu jednostranně ukončit.
- 13.4. Tato Dohoda je uzavřena na dobu určitou, a to na dobu účasti 1.SčV ve Společnosti.
- 13.5. **Prodejní opce 1.SčV:** V případě, kdy Příbram neuplatní své právo kupní opce dle SPA je 1.SčV oprávněna kdykoli po uplynutí lhůty k uplatnění opce Příbrami dle SPA doručit Příbrami písemnou výzvu k odkoupení podílu 1.SčV. Učiní-li tak, je Příbram povinna do 90 dnů koupit podíl 1.SčV za tržní hodnotu určenou znaleckým posudkem, který za tímto účelem vypracuje Znalec, nebo jiná podobně renomovaná společnost, nejméně však za částku, odpovídající výši podílu 1.SčV vynásobené účetní zůstatkovou hodnotou vlastního kapitálu Společnosti dle auditované účetní závěrky sestavené ke dni převodu podílu 1.SčV, přičemž kupní cena bude uhrazena do 5 pracovních dnů od převodu podílu a tento převod podílu proběhne za podmínek sjednaných v převodní smlouvě, které budou v daném místě a čase standardní pro podobné transakce. Tím není dotčena možnost Stran se po zániku Provozní smlouvy domluvit i jinak.“
- 13.6. Příbram je oprávněna vypovědět tuto Dohodu pouze a jen v případě, že:
- 13.6.1. 1.SčV opakovaně nebude využívat svých hlasovacích práv na valné hromadě Společnosti v souladu s touto Dohodou, případně svojí neúčastí na řádně svolané valné hromadě Společnosti nejméně dvakrát po sobě zablokuje přijetí určitého rozhodnutí, pro jehož přijetí je dle této Dohody povinna hlasovat (tj. takové rozhodnutí nebude v důsledku jednání 1.SčV přijato),
a to ačkoli na to byla předtím písemně upozorněna a nápravu nezjedнала ani v dodatečné lhůtě 120 dnů.
- 13.7. 1.SčV je oprávněna vypovědět tuto Dohodu pouze a jen v případě, že:
- 13.7.1. Příbram nebude opakovaně využívat svých hlasovacích práv na valné hromadě Společnosti v souladu s touto Dohodou, případně svojí neúčastí na řádně svolané valné hromadě Společnosti nejméně dvakrát po sobě zablokuje přijetí určitého rozhodnutí, pro jehož přijetí je dle této Dohody povinna hlasovat (tj. takové rozhodnutí nebude v důsledku jednání Příbrami přijato),
a to ačkoli nato byla předtím písemně upozorněna a nápravu nezjedнала ani v dodatečné lhůtě 120 dnů a/nebo;
- 13.7.2. dojde k zániku Provozní smlouvy nebo dojde k vydání pravomocného soudního rozhodnutí, kterým dojde k prohlášení neplatnosti či bezúčinnosti Provozní smlouvy a situace nebude napravena dohodou Stran do 90 dnů od nastání takové situace. Tento výpovědní důvod (zánik Provozní smlouvy) se neuplatní výlučně v případě, kdy by předčasný zánik Provozní smlouvy nastal jako následek zaviněného jednání 1.SčV, které by bylo v rozporu s Transakční dokumentací. Z důvodu maximální právní jistoty a pro vyloučení pochybností Strany prohlašují, že předchozí věta (nemožnost vypovědět tuto Dohodu) se nevztahuje na případ, kdy by došlo k oprávněnému vypovězení Provozní smlouvy Společností z některého

z důvodů v ní uvedených (porušování povinností Kupujícím jako vlastníkem apod.).

13.8. Výpovědní doba se sjednává v délce 12 (slovy: dvanácti) měsíců a počíná běžet prvního dne kalendářního roku následujícího po roce, v němž byla písemná výpověď vypovídající Strany doručena druhé Straně.

13.9. **Sankční prodejní opce** - jestliže:

13.9.1. 1.SčV oprávněně vypoví tuto Dohodu dle výše uvedeného; nebo

dojde k zániku Provozní smlouvy nebo pravomocnému rozhodnutí jímž dojde k prohlášení neplatnosti či bezúčinnosti Provozní smlouvy a situace nebude narovnána dohodou Stran do 90 dnů od nastání takové situace.; je 1.SčV oprávněna uplatnit vůči Příbrami právo sankční opce (povinnosti koupě) podílu o velikosti 40% ve Společnosti ve vlastnictví 1.SčV (nebo jejího právního nástupce). Kupní cena za podíl ve Společnosti o velikosti 40% bude v takovém případě určena dle následujícího vzorce:

obvyklá hodnota podílu o velikosti 40% ve Společnosti, stanovená Znalcem, jež nebude nižší než souhrn 40% vlastního kapitálu Společnosti dle auditované účetní závěrky sestavené ke dni doručení oznámení o uplatnění sankční opce městu Příbram, navýšená o částku 3.000.000,- Kč bez DPH za každý započatý kalendářní rok zbývajících do uplynutí sjednané doby, na niž je uzavřena Provozní smlouva*

** Tím se rozumí nejméně 10 let ode dne 1. 1. 2025, popřípadě doba, o kterou bude Provozní smlouva prodloužena v souladu s postupem dle jejího textu nebo dle v budoucnosti uzavřených dodatků.*

Strany pro vyloučení pochybností konstatují, že výpočet kupní ceny za podíl 1.SčV v tomto případě reflektuje zmařenou investici 1.SčV a skutečnost, že uzavření a plnění této Dohody a trvání a plnění Provozní smlouvy jsou nezbytnou podmínkou pro realizaci Transakce na straně 1.SčV.

XIV. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

14.1. Strany se zavazují seznámit s obsahem této Dohody veškeré osoby, které byly na základě jejich návrhu zvoleny nebo jmenovány jednatelem nebo členy dozorčí rady. Jakékoli porušení principů a zásad stanovených touto Dohodou, jakož i povinností vyplývajících z této Dohody ze strany osoby dle předchozí věty, se považuje za porušení této Dohody touto Stranou, která danou osobu do příslušné funkce navrhla.

14.2. Tato Dohoda přechází i na právní nástupce Stran.

14.3. Strany prohlašují, že na sebe přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.

14.4. Strany se dohodly, že pokud by se znění Společenské smlouvy Společnosti, jak je přílohou č. 1 této Dohody, ukázalo v jakékoli části v nesouladu s touto Dohodou, jsou povinny využít svých hlasovacích práv na nejbližší valné hromadě Společnosti za účelem příslušné úpravy Společenské smlouvy Společnosti, tak, aby se případný

rozpor byl odstraněn a Společenská smlouva byla této Dohodě přizpůsobena, pokud to bude umožňovat platné právo. V případě rozporu mezi ustanoveními této Dohody a Společenské smlouvy bude mít v právních vztazích mezi Stranami, v rozsahu, v němž to účinné právní předpisy umožní, přednost tato Dohoda. Tímto ujednáním však není dotčena povinnost Stran aktualizovat tuto Dohodu po společném hlasování a rozhodnutí o změně Společenské smlouvy Společnosti.

- 14.5. Stane-li se jakákoliv část této Dohody neplatnou či neúčinnou, zbývající části zůstávají i nadále platné a účinné. V takovém případě se Strany zavazují neplatné či neúčinné ustanovení bez zbytečného odkladu nahradit ustanovením, které je svým účelem a povahou nejbližší takovému neplatnému či neúčinnému ustanovení.
- 14.6. Tato Dohoda představuje úplnou dohodu Stran o předmětu této Dohody.
- 14.7. Strany nejsou oprávněny postoupit jakoukoliv svou pohledávku z této Dohody nebo tuto Dohodu na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé Strany. Tato Dohoda, respektive použitelná práva a povinnosti z této Dohody však přechází i na veškeré právní nástupce Stran, kteří se stanou společníky Společnosti.
- 14.8. Strany prohlašují, že případné nevyužití jakéhokoli práva daného touto Dohodou nebude považováno za vzdání se tohoto práva s účinky do budoucna.
- 14.9. Strany prohlašují, že tuto Dohodu uzavírají vážně, dobrovolně, bez nátlaku a za nikoliv nápadně nevýhodných podmínek. Rovněž Strany prohlašují, že tuto Dohodu uzavírají, aniž by (i) s ohledem na své postavení byly na druhé Straně závislé, či byly vůči druhé Straně zvýhodněny, (ii) jednaly v tísní, (iii) či postrádaly odborné znalosti potřebné k dojednání této Dohody.
- 14.10. Tato Dohoda je vyhotovena v českém jazyce ve 4 (slovy: čtyřech) stejnopisech, z nichž každá Strana obdrží 2 (slovy: dvě) vyhotovení.
- 14.11. Přílohy:
 - 14.11.1. Příloha č. 1 - Úplně znění textu Společenské smlouvy
 - 14.11.2. Příloha č. 2 – Finanční a obchodní plán do roku 2040
 - 14.11.3. Příloha č. 3 – Seznam Servisních smluv Společnosti s 1.SčV

podpisová strana následuje

Na důkaz čehož nyní oprávnění zástupci Stran připojují své podpisy:

V Příbrami dne _____2024

V Příbrami dne _____2024

Město Příbram

jméno, funkce:

Město Příbram

jméno, funkce:

V Příbrami dne _____2024

1.SčV, a.s.

Ing. Martin Bernard, MBA,
předseda představenstva